I. rész

1. Egy derékszogti haromszogben a két befogd hosszédnak ardnya 1 : 2, tovabba a keriilet és teriilet mérészamai
egyenlSk. Hatarozzuk meg az atfogdhoz tartozé magassag hosszanak pontos értékét. (11 pont)

2. Oldjuk meg a kovetkezd egyenletrendszert:

22 —y? —6x—6y=0
(12 pont)
zy—x+y=0

3. Egy egyfordulés roplabdakupén — ahol tehat barmely két csapat pontosan egyszer jatszik egymassal — 30 lejat-
szott mérkdzés utan még minden csapatnak harom mérkGzése volt hatra. Hany csapat szerepelt a kupan? (14 pont)

4. Egy lizem termelése 6t egymast kovets évben mindig nétt, az els6 évben 12, a méasodikban 15, a harmadikban
20%-kal. A negyedik és az 6t6dik évben a novekedés szézaléka azonos volt. Az 6t6dik évben az lizem a vizsgélt id6-
szakot megel6z6 év termelésének 2, 3-szeresét érte el. Hany szazalékkal ndvekedett a termelés a negyedik és az 6todik
évben? (14 pont)

II. rész

5. a) Az 2° 4 bz + ¢ = 0 egyenlet gyokei 2-vel nagyobbak, mint az x2 + cx + b = 0 egyenlet gydkei. Szamitsuk ki b
és c értékét.

b) Az 22 + bz 4 ¢ = 0 egyenlet egyik gyoke 6, a masik gyoke egyenls az egyenlet diszkriminansaval. Szamitsuk ki b
és c értékét.

¢) Az 2% + bx + ¢ masodfoku polinom két zérushelye x; és zo. Irjunk fel olyan harmadfokt polinomot, amelynek
zérushelyei: 71 + 295 ¥1w2 + 1125; 73 + 25. (16 pont)

6. Oldjuk meg a (4 — cos8x)(2 + cos 2z) = 15 egyenletet. (16 pont)

7. a) Egy 27 {6s osztalyba 5-tel tobb lany jar, mint fit. Mekkora a valoszintisége, hogy véletlenszertien kivalasztott
harom tanul6 k6zott két fia és egy lany van?

b) Egy 27 f6s osztalybol kivalasztunk két tanulot. Hatérozzuk meg az osztalyban a fitk szamat tgy, hogy a
legnagyobb valészintsége legyen annak, hogy a kivalasztott tanulok kiilonbozé nemiiek. Mekkora ez a maximélis
valoszintdség?

¢) A 27 {6s 11. osztalyban egy rosszul sikeriilt matematika dolgozat atlaga pontosan 2. Az 5-0s, 4-es, 3-as osztaly-
zatok szdma egyenl§ és azt is tudjuk, hogy valamennyi érdemjegy el6fordult. Mennyi lehet az osztalyzatok moédusza
és a medianja? (16 pont)

8. Egy harmadfoku f(z) fiiggvényrdl tudjuk, hogy f(1) = f(3) = 4, a harmadfoku tag egyiitthatoja 1, tovabba

5
/ f(x)dr = 16. Irjuk fel a fiiggvénygorbe érintGjének egyenletét a 4 abszcisszajt pontjaban. (16 pont)
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9. Adottak az ABCD konvex négyszog harom csticsanak koordinatai: A(2;3), B(—2;5), C(—3;—2), tovabba a D
cstcsnal 16v6 belss szoge, ami 90°.

a) Szamitsuk ki az ABC' haromszog teriiletét.

b) Hatarozzuk meg a D csucs koordinéatait ugy, hogy az ABCD négyszog teriilete maximalis legyen.

¢) Mekkora az ABCD négyszog keriilete, ha a D pont illeszkedik az x tengelyre? (16 pont)



